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Η πιο σκληρή αντιλαϊκή πολιτική που έχει εφαρμοστεί στη χώρα από την μεταπολίτευση και μετά, 
συνεχίζεται.  Ένα χρόνο μετά την έναρξη εφαρμογής των μέτρων του Μνημονίου και  ενώ κανένα 
σημάδι ανάκαμψης και αντιστροφής της επώδυνης κατάστασης δεν διακρίνεται, η κυβέρνηση επιμένει 
στην ίδια αδιέξοδη πολιτική της. Το «Μεσοπρόθεσμο» πρόγραμμα αποτελεί ένα νέο Μνημόνιο που θα 
μειώσει ακόμα περισσότερο τις αποδοχές των εργαζομένων, που θα αυξήσει ακόμα περισσότερο το 
κόστος ζωής οδηγώντας όλο και ευρύτερα κοινωνικά στρώματα στο περιθώριο, που θα δημιουργήσει 
δεκάδες  χιλιάδες  νέους  άνεργους,  που  θα  διαλύσει  τελείως  τις  ήδη  παραπαίουσες  δομές  του 
κοινωνικού κράτους.
Σε αυτήν την συγκυρία, το δημόσιο πανεπιστήμιο συνεχίζει να βάλλεται, τόσο οικονομικά, όσο 
και  θεσμικά.  Οι  προϋπολογισμοί  των  Ιδρυμάτων  περικόπτονται  κατά  περίπου  50%,  οι 
συμβασιούχοι διδάσκοντες ουσιαστικά καταργούνται χωρίς να αναπληρώνεται το διδακτικό κενό, 
θέσεις για νέα μέλη ΔΕΠ δεν προκηρύσσονται, οι εξελίξεις των υπαρχόντων παραπέμπονται 
στις ελληνικές καλένδες ενώ τα από διετίας εκλεγμένα μέλη ΔΕΠ ακόμα περιμένουν τον διορισμό 
τους.  Αναπόφευκτο  αποτέλεσμα  όλων  αυτών  είναι   η  προοδευτική  υποβάθμιση  του  επιπέδου 
σπουδών και  –σύντομα-  η  ακόμη  μεγαλύτερη  οικονομική  επιβάρυνση των φοιτητών/ριών και  των 
οικογενειών τους. Το νέο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας των πανεπιστημίων, ένα νομικό κατασκεύασμα 
πλήρους κατεδάφισης  του  αυτοδιοίκητου και  του ακαδημαϊκού χαρακτήρα των πανεπιστημίων και  
ταυτόχρονα,  επικύρωσης  του  επιχειρηματικού  του  χαρακτήρα,  προαναγγέλλεται  ότι  θα  κατατεθεί 
προς  ψήφιση  στο θερινό  τμήμα της  Βουλής  για  να  εκμηδενιστούν  οι  όποιες  δυνατές  αντιδράσεις. 
Επιπλέον, οι απολύσεις στο δημόσιο τομέα (των πανεπιστημίων συμπεριλαμβανομένων), είναι ένα από 
τα μέχρι πριν λίγο καιρό «αδιανόητα» που θα  εφαρμόσει η κυβέρνηση.
Μπροστά  σε  αυτήν  την  ολομέτωπη  κυβερνητική  επίθεση  κατά  της  κοινωνίας  των  πολλών,  δεν 
μπορούμε  να  παραμένουμε  απαθείς  και  σιωπηλοί.  Συμμετέχουμε  μαζί  με  όλους  τους  άλλους 
εργαζόμενους στην 24ωρη πανελλαδική απεργία της Τετάρτης 15 Ιούνη με κεντρικό μας αίτημα 
την ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής, αφού είμαστε βαθιά πεπεισμένοι ότι το πανεπιστήμιο δεν 
μπορεί να αποτελέσει την κατ’ εξαίρεση όαση ευημερίας και προόδου σε μια κοινωνία που βάλλεται, 
εξαθλιώνεται και καταρρέει. 
• Καλούμε  όλες  και  όλους  τους  συναδέλφους  να  συμμετέχουν  μαζικά  στην  απεργία  της 

Τετάρτης 15 Ιούνη.
• Καλούμε  τις  Πρυτανικές  Αρχές  του  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας  να  αποφασίσουν  αναστολή 

λειτουργίας του Ιδρύματος την Τετάρτη 15 Ιούνη.
• Καλούμε  όλα  τα  μέλη  της  πανεπιστημιακής  κοινότητας  του  ΠΘ  στο  Βόλο,  φοιτητές, 

διδάσκοντες και εργαζόμενους, σε κοινή προσυγκέντρωση, την Τετάρτη 15 Ιούνη, 10πμ, στο 
παραλιακό συγκρότημα.
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